« becueHHbIN gap
npupoabl — BoAaa»

OKONOrnM4YeCKnm rnpPoeKT.
MycabekoBa KapuHa
Jlnuen Ne 176 3 «B» Krnnacc



Ileab padoOThI:
Bocrnutanue 0epe:KHOI0 OTHOIICHUS
K IIPECHOU BOJE.

3agaun:

Y3HaTrh 0 3amacax NpeCHOU BOBI.
BEISICHUTB, 1€ MBI TEPSIEM BOLY.
Onpenennurh, Kak YCTPaHUTh HOTEPU
BO/IbI.



97 % BOABI HA IJIAHETE — 3TO
COJIEHBIC BOJAbI MOPEH U OKECAHOB.

2% BOIbLI — 3TO JbIbI.

1% BOABI — 3TO NpecHas BoaA.






YT0oOBI COKpaTUTh ITOTEPHU BOJBI, HAHO:

He ocTtaBnsaTb KpaHbl OTKPbITbIMW.




BpeMs KOJIMYECTBO BOJIBI:

1 MMHYTa — 6 Kanene.
1 vac 360 kanenb = 35 mn.

1 cyTkn — 840 mn.



JKCIIEPUMEHT

«Kak MbI pacxoayeM Boay?»

1 Mecsi — 5 KyOOB XOJOAHOM BOOEI, 1
KyO TOpssuey BOJIBI.

3a 1Ba JHSI MOKHO COKOHOMUTE
1,5 KyOOB BOZIBI!



CBoliCcTBA BOJbBI

[lpo3payvHasn;
be3 3anaxa;
becuBeTHas;
PacTtBopuTtenb;
Tekyuwias.




MHaTEpBBIO CpEIM
POACTBEHHHUKOB U COCEIEH.




MbITb nocyay B YaLlKe.




Mpn ynctke 3y6oB MCNonb30oBaTh CTakaH

‘I ¥ ¥ ¢




YCTaHOBUTb CHETYMKM Ha BOAY.




HanonHaTb BAHHY J1lb A0 MNMOJIOBUHHI.




PerynupoBaTb cuny CTpyu BoAbl.




BbiBOAbI:

B Xxoae nccnegoBaHua 8 paclumpuna cBou
3HaHWUA O BOJe.

Hayuymnnacb 6epeXHO OTHOCUTLCH K BOAE U
9KOHOMWUTb ee.



beperure Boay!



